

ПЕДАГОГАМ НЕДОПЛАЧИВАЛИ ЗА ЕГЭ

СКАНДАЛ

»

ВОПИЮЩЕЕ НАРУШЕНИЕ ЗАКОНА ВЫЯВИЛА ПРОКУРОРСКАЯ ПРОВЕРКА ПО ОБРАЩЕНИЮ МЕЖРЕГИОНАЛЬНОГО ПРОФСОЮЗА «УЧИТЕЛЬ».

В РТ учителям не платили за работу на ЕГЭ и ОГЭ, хотя это предусматривает и ФЗ «Об образовании», и аналогичный закон РТ.

«Каждое региональное министерство образования получает из бюджета деньги на проведение ЕГЭ, в них должны быть предусмотрены расходы на оплату труда», - говорят в профсоюзе. Но это право не было подкреплено соответст-

вующим нормативным актом и денежной компенсацией - в РТ и ещё 16 регионах РФ на учителях экономили.

По данным профсоюза, в Москве час работы на ЕГЭ стоит 400 руб, в других регионах от 30 до 40 руб. Наши же педагоги вкалывали без обеда за свою зарплату. 28 марта прокуратура РТ внесла представление в КМ РТ об устраниении нарушений. Спустя два месяца источник финансирования не определён, ведь изначально эти расходы в бюджет заложены не были. По предварительным подсчётом, на эти цели нужно около 50 млн руб. «АиФ Регион» будет следить за развитием ситуации.

Анна КОЗИНА

РАСПЛАТА ЗА СНОС

ИЗ ЗАЛА СУДА

»

ЖИТЕЛИ СЕЛА БУХАЙ ЗАИНСКОГО РАЙОНА СОЗДАЛИ В РТ ПРЕЦЕДЕНТ, ОТСУДИВ У ИСПОЛКОМА КОМПЕНСАЦИЮ ЗА ДОМ, ОКАЗАВШИЙСЯ В ОХРАННОЙ ЗОНЕ МАГИСТРАЛЬНОГО ГАЗОПРОВОДА.

Проверка прокуратуры показала, что дом оказался в охранной зоне из-за того, что чиновники 12-й год не могут утвердить границы газопроводов по заявлению газовиков («АиФ Регион» №20). По решению Зайнского горсуда муниципалитет должен возместить семье С. Тихоновой 4 млн руб. убытка за то, что её жильё может пойти под снос, т. к. находится в опасной зоне.

«Суд удовлетворил большую часть исковых требований, - по-

яснил юрист Рифат ЯХИН. - Исполком еще может обжаловать решение суда, но оснований для его отмены по закону нет. На суде представитель газовиков отметил, что

это первый иск в РТ, который хозяева дома подали, не дожидаясь судебных споров о сносе. Такой вариант самих газовиков устраивает - им не приходится судиться с собственниками домов в охранных зонах, обязывать их сносить жильё до того, как они получат право на компенсацию ущерба».

К слову, снос грозит ещё трём домам в с. Бухай, так что их хозяева в случае полной победы Тихоновых соседи могут пойти по протертой дорожке.

Александра ДОРФМАН

